Министерство науки и высшего образования Республики Казахстан
Южно-Казахстанский университет им. М. Ауэзова 
Дрезденский технический университет

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Южно-Казахстанский университет им. М. Ауэзова совместно 
с Дрезденским техническим университетом в рамках проекта АР19679821 «Разработка методики распознавания медиаманипулирования и продвижения медиаграмотности в условиях информационного пространства Казахстана» 
проводит международную научно-практическую конференцию 
«ЯЫК И ДИСКУРС СОВРЕМЕННЫХ МАССМЕДИА: ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ»

Дата проведения: 1 ноября 2024 г.
Время:  10.30 час. (по времени Астаны)
Место проведения: Республика Казахстан, г. Шымкент, 
просп. Тауке хана, 5, главный корпус, конференц-зал (ауд. 340)
Формат проведения: офлайн и онлайн 
Подключение к конференции на платформе Zoom по ссылке:  https://us06web.zoom.us/j/3343340017?pwd=REplQUZ6NWJLZ0hkcU5obEdUQ 2ZTZz09&omn=82960134544
Идентификатор конференции: 334 334 0017	Код доступа: 0000
Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский.

Цель конференции – создание площадки для диалога заинтересованных лиц по проблемам теории и практики медиалингвистики, обсуждения результатов исследований современного массмедийного дискурса, информационного пространства и связанных с ним аспектов медиаобразования. 
В конференции примут участие ведущие ученые отечественных и зарубежных вузов, национальные и международные эксперты в области медиалингвистики и медиаобразования (Азиатский центр информации и коммуникации в сфере СМИ (AMIC) в Казахстане, ЮНЕСКО, Internews).
[bookmark: _GoBack]В рамках конференции планируются проведение пленарного и секционных заседаний, круглого стола «Имплементация медиаграмотности в содержание среднего и высшего образования», проведение известными учеными (Н. А. Ахренова, А. Р. Бейсембаев, Ш. К. Жаркынбекова, Т. Б. Радбиль) научно-методического семинара для магистрантов и преподавателей ЮКУ им. М. Ауэзова). 
Пленарные доклады представят Г. Асанбаева (представитель Азиатского центра информации и коммуникации в сфере СМИ в Казахстане), М. Б. Айтмагамбетова (участник проектов ЮНЕСКО, Internews в Казахстане), Н. А. Ахренова (Российский университет Дружбы народов им. П. Лумумбы), А. Р. Бейсембаев (ИнЕУ, г. Павлодар), А. А. Бурченкова (Смоленский гос. медицинский университет Минздрава РФ, г. Смоленск), Ш. К. Жаркынбекова (ЕНУ им. Л.Н. Гумилева, г. Астана), Т. Г. Добросклонская (МГУ им. М. В. Ломоносова), В.И. Карасик (Государственный институт русского языка им. А. С. Пушкина), Е.Т. Кененбаев (Чирчикский гос. пед. университет, г. Чирчик), А. В. Колмогорова (НИУ ВШЭ, г. Санкт-Петербург), Т. Б. Радбиль (Нижегородский государственный университет им. Н. И. Лобачевского), Хольгер Куссе (Дрезденский технический университет), В. Е. Чернявская (Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого).
Работа на конференции будет проводиться по следующим направлениям: 
1. Медиадискурс как объект трансдисциплинарных  исследований в Казахстане и за рубежом;
2. Язык и стиль СМИ, медиариторика;
3. Интернет-коммуникация: языковые миры онлайн- пространства;
4. Медиаманипулирование: приемы и методы  информационного воздействия;
5. Медиаграмотность и критическое мышление;
6. Образовательный потенциал медиатекстов.
По итогам работы предусмотрена публикация сборника материалов конференции. 
Более подробная информация размещена на сайте проекта АР19679821 https://medialiteracy.kz/конференция/

Приглашаем желающих принять участие!

